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Referat fra 1. bestyrelsesmøde.  
 
 

Torsdag den 24. januar 2008, kl. 1600. 
Hotellet Rønde - Storstuen. 

 
 

Deltagere i mødet: 
Geert Hallberg(GH), Thorkild Hansen(TH), Benny Christoffersen(BC), Jørgen Malling(JM), Ka,j Tipsmark(KT), 

 Mie Dahl(MD) og Anne-Mette Skifter(AMS) 
Afbud: 

Jytte Wainø(JW) og Hans Grøn(HG) 
 
 
 

1. Siden sidst! 
 Hvad er der sket siden den stiftende generalforsamling. 
 

2. Medlemstilslutning. 
 Medlemsfortegnelse. Adresse- og Mailliste. 
 AMS udarbejder medlemsliste. Der var 19 tilmeldte ved generalforsamlingen, GH finder overblik over hvem og hvor 
 mange der har tilmeldt sig via betaling til banken. Medlemslisten ajourføres i samarbejde, GH og AMS. 
 

3. Betalt medlemskontingent / Kassebeholdning/status. 
 Redegørelse / oversigt fra kassereren. 
 GH redegør for at kassebeholdningen pt. er ca. 10.000kr. 
 GH har udarbejdet budget for 2008, indtægter 13.000kr. og udgifter 12.300kr. 
  
 

4. Forretningsorden i BLIS. 
 Nedsættelse af udvalg som fremkommer med forslag til forretningsorden. Herunder udarbejdelse af forenings- 
 protokol.  
 Det blev besluttet at man kan tage det op på et senere tidspunkt. 
 

5. Kontakt til medlemmer. 
 Hvordan får vi en god kontakt og dialog med foreningens medlemmer? Se også pkt. 12. 

Bestyrelsen vil arbejde på at lave en hjemmeside, GH vil arbejde på at vi kan få et domæne navn –BLIS.dk, Det 
koster ca. 45 kr. om året at opretholde domænenavn, herudover ca. 11,25 kr. om måneden for det billigste webhotel 
til at få ekstern serverplads til hjemmesiden. 
 

Der nedsættes på et senere tidspunkt et udvalg til at udarbejde hjemmesiden. 
 

Undersøge om vi evt. kan have et link på SyddjursKommunes og Landsforeningen By og Lands hjemmesider. 
 

6. Tilretning af vedtægter. 
 Vedtægter skal rettes til jvf. vedtagelse på den stiftende generalforsamling. Ligeledes skal vedtægterne 
 approberes  og tiltrædes af bestyrelsen ved underskrift. 
 HG retter vedtægterne til som vedtaget på generalforsamlingen. 
 

7. Foreningsprospekt. 
 Nedsættelse af udvalg som fremkommer med forslag til et prospekt som fortæller om foreningens formål og virke. 
 Sammen med prospektet skal der også forefindes en indmeldingsblanket. 
 Udvalg nedsættes på et senere tidspunkt. 
 

8. Indmeldelse i Landsforeningen By og Land. 
Bestyrelsen besluttede at melde sig ind i Landsforeningen By og Land. Et medlemskab til 1200kr. som indeholder 
medlemsbladet fremsendt til alle vores medlemmer 4 gange om året. 
Det besluttedes at vi betaler halvdelen af udgifterne, ca. 800 kr. til Landsforeningens formand Bent Falk, for 
deltagelse ved vores stiftende generalforsamling.  
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9. Markedsføring af foreningen. 
 Forslag til tiltag som kan være med til at synliggøre foreningen  Syddjurs kommune. 
 Vi skulle gerne have en omtale i de lokale aviser. 
 

10. Forenings stemme. 
 Hvordan og hvem udtaler sig på foreningens vegne i aktuelle sager.  
 Foreningens politik herfor skal aftales i bestyrelsen. 
 Det er formanden som udtaler sig på foreningens vegne. 
 Hvis der er nedsat et udvalg i forbindelse med en sag, er det udvalgsformanden eller projektlederen der udtaler sig. 
 

11. Aktuelle sager. 
 Er der forestående eller kommende forhold som foreningen skal tage vare på ? 

Havnefronten i Ebeltoft – TH vil på næste møde orientere om sagen(d. 6/2 2008 er der møde om Masterplanen i 
Ebeltoft idrætscenter kl. 19.00) 
Maltfabrikken i Ebeltoft 
Nationalparken Molsbjerge(arbejde på et møde med initiativgruppen) 
Opsøgende på områder i kommunen, som f.eks. Dråby By eller andre områder(hvad sker der planmæssigt) 
Hvordan står vi som forening i forhold til Planloven, er vi klage berettiget.(TH undersøger) 

 

12. Arrangementskalender for 2008. 
 Forslag til arrangementer for foreningens medlemmer. 

Forslag om medlemsmøde i efteråret ,omkring tidspunktet for høring af Den ny Kommuneplan, her inviteres 
Kirstine Bille og Mika Leth. 
Medlems ture – Kommunens Byer og byvandringer med guide 
                          Bygninger og landskaber i vores kommune(bevaringsværdige) 

 

13. Kulturminder i Syddjurs. 
 Hvad er Kulturmiljø databasen? Se  http://131.165.115.184/kulturmindedb/ 
 Nedsættelse af udvalg som fremkommer med forslag til hvordan databasen for Kulturmiljø i Syddjurs 
  kan videreudvikles. 

Siden ønskes som et overordnet projekt for foreningen, evt. som et ”pilotprojekt” partnerskabsprojekt, og der kan  
så søges fondsmidler fra  Realdania  til ved lige hold af siden. 
MD har kontakt til Syddjurs Kommune om sagen. 

 

14. EVENTUELT. 
HG fremsender et brev til Syddjurs Kommune om at foreningen er stiftet og at foreningen ønsket et positivt 
samarbejde med kommunen, og har et ønske om at blive hørt i forbindelse med nye lokalplaner 

   
 Der udarbejdes forslag til møde kalender, 7 faste møder og 3 medlems arrangementer om året. HG. 
  
 
15. Næste møde torsdag d. 21. februar 2008 kl. 16.00 i Hotellet i Rønde (AMS – medbringer drikkevarer) 
 (GH booker lokale) 

 
 

Referent AMS 


